

Запуск БЦБК: Путину уже можно не приезжать

О том, что в город Байкальск едет Путин говорят уже неделю. Чиновники регионального правительства проинформированы и получили инструкции перед выходными, а областная пресса начала говорить о VIP-приезде с понедельника.

Что интересно сообщения по этому факту на телеканалах появились только вчера. И что еще более интересно, журналисты уже открытым текстом говорят о том, что Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат, который десятилетиями загрязнял Байкал и был из-за этого закрыт, теперь следует вновь запустить. В качестве аргумента целый город безработных, которые, так или иначе, были задействованы на градообразующем предприятии, поскольку других производств в Байкальске почти за год остановки комбината не появилось.

Комментирует ситуацию известный иркутский политолог Сергей Беспалов: «На самом деле мне кажется из-за таких вот вещей журналистику и называют четвертой древнейшей профессией. Понятно, что телеканал НТС принадлежит господину Дерипаске, и он активно лоббирует те мероприятия, которые ему выгодны. Прикрываясь тем, что это якобы свободная пресса. Ничего общего с объективностью эти ребята не имеют, мне кажется, в принципе рассматривать это как некую позицию прессы нельзя».

Это что касается подготовки общественного мнения. В самом Байкальске уборка, покраска и работа с общественностью перед приездом Путина идет полным ходом. Даже отремонтировали дорогу. Скосили траву, вырубали деревья, которые склонялись над проезжей частью. Раньше этого никогда не делали.

Рассказывает жительница города Байкальска Любовь Шевцова: «Я знаю, что приедет премьер-министр, разговоры по городу идут. Но я думаю, что не все жители об этом знают, так как все на дачах, трудятся. Один положительный момент того, что приезжает премьер-министр для жителей города, это то, что на нашем заводе всем работникам выплатили задолженности по заработной плате. Сегодня тоже выплачивают, поэтому мы этому очень рады».

Рады жители ещё и тому, что скоро будет много работы. БЦБК, здесь уже в этом никто не сомневается, запустят. Сотрудники кадровой службы завода обзванивают всех ранее сокращенных работников и спрашивают о возможности выхода. Нужно отметить, что самые квалифицированные варщики целлюлозы из города уже уехали. Это сейчас будет главной проблемой.

Готовятся к визиту премьера не только в Байкальске, но и в городе Тайшете. На днях там возобновили строительство алюминиевого завода, которое было заморожено из-за финансовой нестабильности в стране. Неделю назад площадку посещал губернатор области Дмитрий Мезенцев и собственник комбината Олег Дерипаска. Подтверждения того, что Путин посетит и Тайшет, пока нет.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Екатерина
Вертинская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)